誓 約 書（入 会）


私は、葛飾区ライフル射撃連盟（以下、連盟という）に入会するにあたり、以下の条項を遵守することを誓約します。

第１条（規約の遵守）
連盟規約及び関係する規程並びに関係諸法令を遵守し、連盟による対外営業活動・射撃普及活動、および関係する加盟
団体の活動に積極的に協力します。

第２条（入会の取り消し）
入会時に提出した書類に虚偽の記載があったときは、入会を取り消されても異議ありません。

第３条（相殺）
連盟から貸与を受けた物品につき、滅失、破損、未返却のときは速やかに弁済します。

第４条（反社会的勢力と無関係であることの表明）
私及び親族は、暴力団、暴力団員・準構成員、暴力団関係企業、特殊知能暴力集団の関係者その他公益に反する行為をなす者と一切の関係を持たないことを表明します。

第５条（秘密保持の確認）
以下に示される連盟の技術上または営業上の情報（以下「秘密情報」という）に関する資料等一切について、原本はもちろん、そのコピー及び関係資料等を他に開示しないことを約束します。

一　射撃体験会に関する全ての企画、機材、人事、運営等の技術に関する情報
二　事業計画に関する情報
三　会計、財務、人事等に関する情報
四　他の組織との業務連携に関する情報
五　連盟員情報、全ての顧客情報
六　役員会、総会に関する情報
七　以上の他、連盟が特に秘密保持対象として指定した情報

第６条（退会後の秘密保持の誓約）
秘密情報については、連盟を退会した後においても私自身のため、あるいは他の組織その他の第三者のために開示、漏洩もしくは使用しないことを約束します。

第７条（損害賠償）
本誓約書に反する行為又は不正・不法行為により連盟に損害を与えたときは、その損害を賠償することを約束します。
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